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11.403-Jerez de la Frontera

AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ

A/A Secretaría General

D. Santiago Sánchez Muñoz, como Portavoz del Grupo Municipal GANEMOS JEREZ, viene a formular para su aprobación en el próximo Pleno Ordinario, la siguiente: PREGUNTA.

Esposición de Motivos


Desde hace meses el CEIP Alcazaba, situado en la tercera fase de La Granja, sufre las consecuencias del deterioro en sus accesos peatonales. En la propia puerta del centro, situado el pasaje peatonal que vertebra la tercera fase de La Granja, presenta un importante deterioro del suelo que dificulta el acceso a pie, habiendo provocado incluso la caída de padres que acuden al centro a acompañar a sus hijos e hijas. No se trata de un simple socavón, hablamos de un hundimiento considerable del suelo.

Desde el AMPA del centro nos comunican que se ha tramitado la correspondiente incidencia a la Delegación de Educación en tiempo y forma, y que personal del ayuntamiento se ha personado en el  mes de marzo, pero que desde entonces no se tiene noticias sobre si finalmente se van a acometer las mejoras demandadas por padres y madres del centro y por la propia dirección del mismo.

La situación de deterioro no se limita al acceso del centro, ya que en el patio del mismo también se han dado incidentes debido al mal estado de las pistas deportivas del centro. 

PREGUNTA:

¿Cuándo se tiene previsto acometer las obras de mejora del acceso peatonal al centro?

Jerez , 23 de abril de 2018.






Fdo.: Santiago Sánchez Muñoz.
(Portavoz del Grupo Municipal Ganemos Jerez)
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