AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ


A/A Secretaría General

El Grupo Municipal Popular, el Grupo Municipal Socialista, el Grupo Municipal Ganemos Jerez, el Grupo Municipal Izquierda Unida y el Grupo Municipal Ciudadanos, al amparo del artículo 55 del Reglamento Orgánico Municipal, presentan la siguiente:


PROPOSICIÓN CONJUNTA


Por acuerdo del  Pleno de la Corporación Municipal  del pasado 22 de marzo se aprobó por unanimidad la propuesta de modificación del Reglamento Orgánico Municipal,  consistente en la adición del artículo 18.bis para regular el régimen jurídico de las asignaciones económicas municipales a los Grupos Políticos. 

La Comisión de Auditoría y Transparencia, en pro de seguir avanzando en transparencia y rendición de cuentas, ha acordado por consenso de todos sus miembros llevar al control plenario de esta Corporación Municipal el ejercicio 2018,  con el  objetivo de poner a disposición del Pleno la contabilidad y la acreditación del destino de las asignaciones económicas municipales recibidas en dicho ejercicio, según Ley. 

Por ello, se  eleva al Pleno,  la siguiente proposición  de ACUERDO:

Primero: Que todos los  Grupos Políticos Municipales presenten al Pleno de la Corporación, en su sesión ordinaria del mes de enero de 2019, a modo de rendición y transparencia de sus cuentas, los estados contables de ingresos y gastos de las asignaciones económicas municipales recibidas en el  ejercicio 2018, junto con los correspondientes  justificantes del destino dado a dichas  asignaciones.


Segundo: El régimen jurídico aplicable a  los  conceptos de gastos, será el establecido en nuestro Reglamento Orgánico Municipal, según la regulación aprobada inicialmente en el  pasado Pleno Ordinario del  22 de marzo. 

Tercero: Toda la información contable y los justificantes referidos en el  punto Primero del presente acuerdo,  serán publicados en el Portal de Transparencia de este Ayuntamiento. 

Jerez a 10 de abril de 2018.
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