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Grupo Municipal Ganemos Jerez   
                                                   Plaza de la Yerba, 3. Planta baja.

11.403-Jerez de la Frontera

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA
A/A: SECRETARIA GENERAL
D. Santiago Sánchez Muñoz, como Portavoz del Grupo Municipal GANEMOS JEREZ, viene a formular para su aprobación en el próximo Pleno Ordinario, la siguiente Interperlación sobre veladores.
Exposición de motivos: 
Tras recibir la relación de locales municipales, después del buen trabajo realizado por el departamento de patrimonio, observamos que en la C/ Pescadería Vieja nº 8, 10 y 12, los locales están ocupados por un bar y lo usa como una empresa privada para sacar un rendimiento económico.
Seguimos informándonos y comprobamos que el inmueble objeto del arrendamiento se compone de las fincas registrales identificadas con los números 3.884, 1.630 y 3.887, es por ello que constan en el inventario 3 apuntes diferenciados.
Que se tiene constancia de que el contrato tiene fecha de inicio de octubre de 1982 y que fue modificado en Junta de Gobierno local con fecha de 18 de mayo de 2007.
Que el importe actual asciende  a la cantidad de 935,5 euros  anuales por los 3 locales a fecha del año 2017, lo que supone una cuota mensual de 25,90 euros.
Entendemos que esto es un problema heredado de gobiernos anteriores, pues desde el año 1982 han pasado 36 años de democracia, donde no había transparencia ni el control de nuestros días.
No entendemos como con la demanda de locales que tenemos de diferentes organizaciones  y el problema de vivienda actual,  donde vemos como el precio de los alquileres va aumentando y el acceso a la vivienda es más difícil, tengamos una falta de control tanto de locales como en vivienda y se nos escapen recursos con la necesidad que tenemos en la actualidad.
Por lo que interpelamos a que se nos informes a nosotros y a todas las jerezanas de:
¿Por qué motivos el Gobierno Local no ha revisado este tipo de contratos?
¿Por qué motivos no se ha publicado, en el portal de trasparencia,  la relación de locales y viviendas?
¿Por qué motivos, el Gobierno Local, no ha tomado medidas en estos últimos cuatro años?
En Jerez a 9 de abril de 2019.
Fdo.: Santiago Sánchez Muñoz
(Portavoz del Grupo Municipal Ganemos Jerez)
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